

含增白剂面粉潍坊仍在售

市场完全消化还需三个月

本报5月5日讯(记者 董惠)根据国家卫生部规定,自5月1日起,禁止在面粉中添加增白剂。5日,记者走访潍坊部分超市发现,目前超市内含稀释过氧化苯甲酰等增白剂的面粉仍在销售。市场完全消化掉仍残存的“含白”面粉至少还需要三个月左右的时间。

5日,记者先后走访佳乐家、利群、沃尔玛等多家超市及部分农贸市场发现,尽管一些“不含增白剂”的面粉已摆上了货架,但目前在售的面粉很多

仍含有增白剂。在新华路与福寿街附近一家超市内,在面粉陈列架上,多个品牌的面粉包装袋的配料清单上仍然标注着“稀释过氧化苯甲酰”,仅个别品牌标明“不含任何添加剂”。而在东风东街与新华路交叉口的一家超市内,青岛产的品品好特制一等小麦粉,富豪牌大富豪粉等均标注着含有过氧化苯甲酰等增白剂。

在东风街一家超市内选购面粉的王女士告诉记者,现在很多超市的面粉外包装上仍标

注使用了增白剂。国家已经禁止添加使用增白剂,为何市面上还有含增白剂的面粉在售,这让王女士百思不得其解。

对此,记者采访发现,根据相关规定,自5月1日起,禁止面粉企业在面粉中添加增白剂,但之前已添加增白剂的面粉仍可在面粉保质期内进行销售。

负责面粉销售的工作人员告诉记者,目前在售的仍含增白剂的面粉多为今年3月份以前产的,而且价格比同种类的

面粉也有明显的优惠,多数都在进行促销。而4月份产的面粉基本已告别了“增白剂”。该工作人员还告诉记者,根据当前库存量和面粉保质期限,市场完全消化掉仍残存的“含白”面粉至少还需要三个月左右的时间。

质监部门提醒,市民在选购面粉时,不能只看包装,还要仔细查看面粉的质地及色泽,面粉摸起来手感较为均匀,且呈现乳黄色的,往往未添加增白剂。

部分航班机票3折

母亲节出游享大优惠

本报5月5日讯(记者 宋昊阳)5日,记者从潍坊机场获悉,母亲节期间,潍坊机场推出机票优惠活动,部分航线航班机票优惠低至3折,不过特价机票每个航班仅限10张,市民想买到超低价机票,需提前预定。

每年的五一过后,紧接着就是母亲节,在这个特殊的日子,带妈妈去旅游成为鸢都子女表达孝心的新潮流。5月7日至12日,潍坊南苑机场特别推出以母亲节为主题的机票和推荐线路,最低折扣近3折。

其中,潍坊至北京航线往返400元(全票价单程650元),潍坊至上海航线往返600元(全票价单程740元),潍坊至广州方向往返970元(全票价单程1930元),潍坊至海口方向往返1600元(全票价单程2630元),以上价格均不含机场建设费和燃油税。

机场工作人员特别提示,以上价格的机票限于子女陪母亲出游时享受,每班仅限10张。详情请咨询潍坊机场售票电话:8520518。

上岗一月有余

两成电动车充电站遭“黑手”

本报5月5日讯(记者 董惠)5日,记者走访发现,在市区部分商场超市广场设置的很多便民电动车充电站遭到人为破坏,充电站顶棚没了踪影,不少充电站插头也被人为损坏。据有关部门统计,充电站上岗一月有余,就有两成左右遭遇不同程度的损坏。

5日,记者来到新华路一家超市广场,百余米的距离安装了5个充电站,其中两个充电站的顶棚不知何故已没了踪影,电线插头凌乱的散落在地上,部分插头甚至有明显地

车辆和行人碾压拖拽过的痕迹。

一位超市工作人员告诉记者,考虑到充电站位于露天广场,相关部门工作人员也会对充电站进行定期的维护,但是“黑手”仍然防不胜防。

随后,记者来到东风街一家商场广场发现,此处的电动车充电站同样出现了不同程度的损坏。

据了解,目前潍坊街头电动车充电站约有100余台,但目前约有两成左右的充电站遭到人为损坏。负责潍坊地区

电动车充电站的售后服务人员邢女士告诉记者,电动车顶棚可为充电站遮风挡雨,维护充电站正常运行。损坏后,势必影响充电站的使用寿命。

另外,插头损坏后,充电站也将无法使用。为了维护充电站,除去所在地有专门人员看管外,售后人员也会不定期巡查,但目前经常遇到充电插头被破坏的情况。邢女士表示,电动车充电站的设立本是为市民提供便利的,市民应更多地爱护这些公共设施。

